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Nekoč je bil Šentvid, potem so se krajani od-
ločili, da ga ne bo več in jim je skupščina tudi
ugodila, sedaj je pa očitno nekomu žal, ko ta-
ko budno čuva tole tablico pred Šentvidom ali
kakor se že imenuje po novem ta zaselek v
predmestju Siške . . .

Kaditi in z lučjo okoli hoditi je strogo prepo-
vedano, je pred ne vem koliko leti velel zapi-
sati na zid takratni strogi upravitelj doma
Otona Župančiča. O kajenju ne rečemo nič, da
pa se še danes ne sme z lučjo okoli hoditi, je
kar prav, ker se tako vsaj ne vidi, da vse zi-
dove vrag jemlje . . .

Zazidalni načrti so nasploh zanimiva zadeva
in v avli občinske skupščine je ob teh prilož-
nostih vedno dovolj obiskovalcev. Dobro pa bi
bilo, če bi vsaj ob določenih urah dežural stro-
kovnjak, ki bi ljudem toltnačil lične risbe, na
katere se verjetno ne spozna dosti smrtnikov.

Kar lahko storiš sedaj, ne odlašaj za pet mi-
nut, menijo na šišenski pošti in zaklenejo v
soboto vhodna vrata natanko pet tninut pred
drugo uro. Možak s kučmo na glavi in ljuba
mu ženica sta z muko privlekla za cent pake-
tov, pa se ju niso usmilili, tako kot ne nesrcč-
nika, ki bi rad poslal nujen telegram. Nič nc
pomaga, pakete na ramo in hajd v Ljubljano! Viš jo, mrho, kako rine v smrt? Bomo že po-

čakali na tisto kartico ali nakaznico, zato pač
ni treba po takšnih bližnjicah!

Bo že držalo, tole o poledici, če sta kar dve
tabli na kupu. Nerodno je le to, da takrat, ko
temperatura res pade pod ničlo, navadno še
ene ni . . .

Vozniki, ki parkirajo ob šišenski pošti, imajo
očitno nekaj veze o poljedelstvu, saj so zele-
nico tako preorali, da bi še srednje nadarjen
traktorist zardeval. Kako se je tale mladenič
potem znašel na tej njivi, nam ni znano, očit-
no pa je, da mu blatno okolje začuda ugaja... Energetska kriza krepi mišice.

»Buuum! Duš, če ga pa sedaj nisem zadel, po-
tera sem slab kavbojc ...!«

Izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-Siška — Naslov:
»Javna tribuna«, Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 405 — Tisk AERO, kemična in grafična industrija, Celje — Po mnenju se-
kretariata za informacije Izvršnega sveta SRS št. 421/1/72 z dne 7. II. 1974 je Javna tribuna oproščena prometnega davka.


